
RFQ14Q0070 –Digital Signage 

 QUESTIONS AND ANSWERS  
 
1.- The document mentions the media player installation in the IDF or data center the conection will 
be with utp cable, this UTP will be cat 6a?,  and we need include patch pannel, patch cord and others? 
 
Yes, the cabling should be PANDUIT CAT 6A and all the necessary accessories and cabling must be 
included. 
 
2. - Can you confirm quantities of display, media player, etc? 
 
Item 1-Quantity:  9-Description:  27 inches touch screen 
Item 2-Quantity:  1-Description:  32 inches touch screen 
Item 3-Quantity:  3-Description:  42 inches touch screen 
Item 4-Quantity:  13-Description:  Media players 
Item 5-Quantity:  13-Description:  HDMI Extenders 
Item 6-Quantity:  3-Description:  Kiosk stand for 42 inches type portrait 
Item 7-Quantity:  1-Description:  Kiosk stand for 42 inches type landscape 
Item 8-Quantity:  1-Description:  Digital Signage Software 
 
Please note:  27 inches touch screen (portrait) will be installed in the library area (walls and doors 
made of glass), the vendor should include a design with the proposed supporting infrastructure. 
 
3. During a visit last September 9 in ILEA´s office, it was indicated that we, You would send us, a 
note with the verification in number of 27” screens, and the location of them. (in the visit were located 
only 8 of 9 screens). Q:/ ¿Can You send us these information? 
 
Item 1-Quantity:  9-Description:  27 inches touch screen  
Locations:  
-Classroom 1 
-Classroom 2 
-Classroom 3 
-Virtual Shooting Simulator 
-Breakout room 1 
-Breakout room 2 
-Breakout room 3 
-Library 
-Events Hall (Consider a 20 meters distance from the screen to the cabling room no kiosk required) 
 
Item 2-Quantity:  1-Description:  32 inches touch screen  
Location: 
-Director’s Area 
 
Item 3-Quantity:  3-Description:  42 inches touch screen 



-Lobby 
-Dining room 1 (Internal) 
-Dining Room 2 (External) 
 
Item 4-Quantity:  13-Description:  Media players 
Locations: 
One media player for each screen as mentioned above. 
 
Item 5-Quantity:  13-Description:  HDMI Extenders 
Locations: 
One pair of HDMI extenders for each screen as mentioned above. 
 
Item 6-Quantity:  3-Description:  Kiosk stand for 42 inches type portrait 
Locations: 
-Dining room 1 (Internal),  
-Dining Room 2 (External), 
-To be used in a future project. 
 
Item 7-Quantity:  1-Description:  Kiosk stand for 42 inches type landscape 
Location: 
-Lobby 
 
Please note:  27 inches touch screen (portrait) will be installed in the library area (walls and doors 
made of glass), the vendor should include a design with the proposed supporting infrastructure. 
 
4. Please check the dimensions of screens of kiosk requested, based on the indications give us on 
visit of September 9 (These was different to requested on document RFQ S-ES600-14-Q-007) 
 
Please see answer to question 3. 
 
5. The RFQ document request  four kiosks with 42-inch screens,  but only ask 3 screens of 42 inches. 
An additional 42-inch screen is needed to complete the kiosks ??? 
 
No, there is no need for an additional 42 inch screnn, the additional kiosk will be used for a future 
project. 
 
6. On Yesterday’s  visit , we visited only 8 sites for  wall screens and the RFQ document ask for 9 
sites  screen wall . Please confirm if only  8 will be needed. 
 
9 are required.  Please see answer to question 3. 
 
7. In the Media  players we can offer  any kind of OS  different  to Windows  or Microsoft 
Windows must necessarily be installed on it ?? 
 
Windows 7 pro or windows 8.1 pro must be included.  (Licensing is required) 


